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Ata da 31ª (trigésima primeira) Sessão Ordinária do segundo 

semestre da Câmara Municipal de Saquarema – Estado Rio de 

Janeiro, realizada no dia 02 de dezembro de 2025. 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Saquarema, Estado do Rio de Janeiro, assume à 

Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos, a vice-Presidência o vereador Evanildo 

Ferreira da Silva. Ocupando a primeira e segunda Secretarias os vereadores Guilherme 

Ferreira de Oliveira e Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de quórum 

estavam presentes os demais vereadores: Elísia Rangel de Freitas, Jorge Luiz Santana 

Corrêa, Leandro Franco da Conceição, Pedro Ivo Eccard Ivo, Paulo Renato Teixeira 

Ribeiro e Roberto Cotta Ramalho dos Santos, Renata de Carvalho de Oliveira Melo e 

Welington Estevão da Silva. Deixando de comparecer o vereador Abraão Ribeiro do 

Nascimento, por motivos pessoais. Havendo quórum suficiente, o Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão, e em seguida a ata da sessão anterior foi aprovada, com três 

abstenções, motivos das ausências na sessão anterior. Posteriormente, foi lido o 

expediente em pauta que consta a seguir: Projeto De Lei: 243/2025 - Roberto Ramalho 

- Dispõe sobre o tombamento e preservação da Gruta Nossa Senhora de Lourdes, 

localizada no outeiro da Igreja Matriz de Nossa Senhora de Nazareth, no centro de 

Saquarema. Projeto De Lei: 248/2025 - Pedro Ivo - Institui o "Dia Municipal da Corrida 

de Rua" no Município de Saquarema. - Projeto De Lei: 254/2025 - Welington De Peres 

- Institui o Programa "Escola Orgânica Sustentável" para a gestão e coleta diferenciada 

dos resíduos orgânicos na Rede Municipal de Ensino e destinação para compostagem. 

Projeto De Lei: 257/2025 - Welington De Peres - Institui o Programa "Transporte 

Seguro e Preparado", no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, 

Inclusão, Ciência e Tecnologia, com o objetivo de garantir que os profissionais 

envolvidos no transporte escolar possuam as habilidades necessárias para prestar os 

primeiros socorros em situações de urgência e emergência. Projeto de Lei: 261/2025 - 

Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a conceder, no mês de dezembro de 

2025, uma parcela adicional aos beneficiários do subprograma Renda Básica da 

Cidadania de que trata o artigo 14 da Lei nº 2.189 de 21/01/2022. Projeto De Lei: 

262/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre a concessão de Abono Especial Natalino, 

no mês de dezembro de 2025, aos servidores públicos ativos, inativos e pensionistas 

da administração pública direta e indireta e aos membros do Conselho Tutelar do 

município de Saquarema. Projeto De Lei: 263/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre 
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a inclusão de Programa, Ação e respectiva Natureza de Despesa no Plano Plurianual - 

PPA referente ao quadriênio 2022-2025, no Anexo de Prioridades da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO e na Lei Orçamentária Anual - LOA, para o exercício de 2025, 

na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social (Fundo Municipal de Direitos do 

Idoso), e dá outras providências. Projeto de Lei da Mesa Diretora do Legislativo nº 

264/25 – Dispõe sobre a concessão de abono natalino aos servidores públicos da 

Câmara Municipal de Saquarema no Exercício de 2025 e dá outras providências. 

Projeto nº 258/25 do Poder Executivo – Institui o Plano Municipal pela primeira 

infância – PMPI do Município de Saquarema. Projetos de Resolução do Sr. Jorge Tola: 

Projeto De Resolução: 093/2025 - Dispõe sobre a concessão da "Medalha de Bravura 

de Segurança Pública Cleysson da Costa Almeida" ao Ilmo. Sr. Carlos Joaquim 

Coutinho Duarte Lima, 3° Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro. 

Projeto De Resolução: 094/2025 - Dispõe sobre a concessão da "Medalha de Bravura 

de Segurança Pública Cleysson da Costa Almeida" ao Ilmo. Sr. João Amaro Silva de 

Mendonça, 3° Sargento da Marinha do Brasil. Projeto De Resolução: 095/2025 - 

Dispõe sobre a concessão da "Medalha de Bravura de Segurança Pública Cleysson da 

Costa Almeida" ao Ilmo. Sr. Claudio Cesar Peres Rodrigues Aguiar Farias, Capitão da 

Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro. Indicações da vereadora Elísia Rangel:  

indicação: 1450/2025 - Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, para que verifique a possibilidade de implantar no Município 

um Mercado Municipal do Produtor Rural. Indicação: 1648/2025 - Indica a Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para que verifique a 

possibilidade da construção da Cidade da Educação no antigo campo de aviação. 

Indicação 1766/2025 - Indica à Exmª. Srª Prefeita Municipal, juntamente com as 

secretarias competentes no sentido de que, se possível, seja providenciada a cobertura 

da quadra na lagoa Jacarepiá no Bairro de Vilatur em Saquarema. Indicações do 

vereador Pedro Ivo - Indicação 1688/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido 

que seja providenciada a construção de vestiário, banheiro e área de lazer no Campo 

Sintético da Barreira. Indicação: 1691/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido 

que seja verificada a possibilidade, junto a secretaria competente, de disponibilizar 

transporte para os alunos da Pestalozzi e do Laces. Indicação: 1880/2025 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja criado um projeto de auxílio temporário 

destinado aos agricultores que tenham suas produções prejudicadas por enchentes ou 

ventos fortes, mediante comprovação efetiva das perdas. Indicações do vereador 

Ramalho: Indicação: 1692/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, 
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junto à secretaria competente, a criação do Programa Primeiros Laços. Um programa 

de atendimento especializado para mães menores de idade, incluindo orientação, 

acompanhamento médico, psicológico e apoio socioeconômico para evitar abandono e 

maus-tratos. Indicação: 1760/2025- Indica a exma. Prefeita, juntamente a secretaria 

competente, em conjunto com a Defesa Civil, que seja criado e realizado o programa 

denominado PREVPOSTES de fiscalização e vistoria técnica em todos os postes de 

iluminação pública do Município de Saquarema, com especial atenção àqueles que já 

se encontram antigos, deteriorados ou com sinais de desgaste estrutural. Indicação: 

1777/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à secretaria 

competente, que seja realizado um estudo técnico de demanda de passageiros para 

reorganizar e otimizar os horários e itinerários das linhas de ônibus que atende o bairro 

Palmital e a área de Goá, de forma a atender melhor às necessidades da população, 

garantindo transporte público acessível e eficiente. Indicações do vereador Odinei 

Garcia: Indicação: 2117/2025 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita, a criação do Programa 

"Volta para Casa", com atendimento social destinado à população em situação de rua, 

incluindo subsídios para o retorno à cidade de origem. Indicação: 2118/2025 - Indica à 

Exmª. Srª. Prefeita, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, passe a promover 

a oferta de atendimentos odontológicos de emergência (24h) nas unidades de pronto 

atendimento de saúde de nosso município. indicação: 2351/2025 - Indico a Exmª. Srª. 

Prefeita, juntamente com a secretaria competente, que seja providenciado a 

padronização das calçadas com tijolinhos na rua do Norte no Loteamento Rosa dos 

Ventos em Bacaxá. Indicações do vereador Ueverton:   Indicação: 2143/2025 - Indico, 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal, junto à Secretaria de Educação, que seja realizado 

estudo técnico para revisão do plano de cargos e salários, incluindo os Auxiliares de 

Disciplina e Inspetores de Alunos, considerando a importância de suas atribuições no 

apoio direto às atividades pedagógicas e no acompanhamento dos alunos. Indicação: 

2194/2025 - Indico à Exma. Sra. Prefeita Municipal, junto à Secretaria competente, 

que seja estudada a viabilidade da instalação de Pranchas de Comunicação Alternativa 

e Aumentativa (CAA) em locais públicos e de atendimento à população. Indicação: 

2197/2025 - Indico à Exma. Sra. Prefeita Municipal, junto à Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo, que seja realizada a instalação de um guarda-corpo na ponte 

existente na estrada de Praia Seca, na entrada do bairro Jardim Ipitangas. Indicações 

da vereadora Renata:  Indicação: 2193/2025 - Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciada a realização de 

estudos de viabilidade técnica, econômica e ambiental para a implantação de uma 
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Usina Municipal de Reciclagem e Reaproveitamento de Resíduos Sólidos Urbanos, 

com base em modelos de referência já existentes em municípios brasileiros. Indicação: 

2231/2025 - Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido de que seja providenciado um concurso municipal de talentos, 

destinado a valorizar os artistas locais nas diversas áreas culturais, como música, dança, 

teatro, leitura, bandas, artes plásticas, entre outras. Indicação: 2275/2025 - Indico à 

Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja 

intensificada a fiscalização contra maus tratos a animais, tais como o uso inadequado 

de coleiras, a exposição prolongada ao sol sem água ou alimentação, entre outras 

práticas que comprometem o bem-estar animal. Indicações do vereador Welington: 

Indicação: 2210/2025 - Indico Exmª. Srª. Prefeita, junto com a Secretaria responsável, 

no sentido que seja fomentado um estudo de viabilidade para a criação de um espaço 

público destinado a motorhomes e trailers, com estrutura adequada para recepção desse 

público, fomentando o turismo e incentivando o campismo ordenado no município. 

Indicação: 2384/2025 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, com o apoio técnico e 

administrativo da Secretaria Municipal competente, para a realização de obras de 

reforma e adaptação da Praça 13 de Maio, localizada em Goa, no Bairro do Palmital, 

visando à melhoria da infraestrutura, do lazer e, primordialmente, a garantia da plena 

acessibilidade para todos os munícipes de Saquarema. Indicação: 2413/2025 - Indico à 

Exmª. Srª. Prefeita, junto com a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, a adoção de 

medidas necessárias para a inclusão da FLIS (Feira Literária Internacional de 

Saquarema) no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Município de Saquarema. 

Indicações do vereador Guilherme:  Indicação: 2302/2025 - Indica à Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciada, junto à Secretaria competente, a implementação de um 

quebra-molas na rua Coronel João Catarina na altura do número 3911 no bairro do 

Jardim. Indicação: 2365/2025 - Indica à Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada, 

junto à Secretaria competente, a implementação de lixeiras na rua dos pássaros no 

bairro do Jardim. Indicação: 2431/2025 - Indica à Vossa Excelência que seja 

providenciada, junto à Secretaria Municipal competente, que seja realizada a extensão 

do projeto "Natal de Luz" para a Orla do Boqueirão, promovendo a instalação de 

iluminação temática e decoração natalina ao longo de toda orla do bairro. Indicações 

do vereador Abraão: Indicação: 2303/2025 - Indica a Exma. Srª Prefeita que seja 

providenciado sinalização e pinturas dos quebra-molas da Estrada da Madressilva. 

Indicação: 2372/2025 - Indica a Exma. Srª Prefeita que o benefício de recebimento do 

Cartão Literário com uso na (Flis) seja estendido aos alunos de Ensino da Rede Privada. 
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Indicação: 2373/2025 - Indica a Exma. Srª Prefeita que seja providenciado a criação de 

um auxílio para custear o transporte, a alimentação e a hospedagem de pacientes que 

precisam fazer radioterapia pelo Sistema Único de Saúde (SUS). Indicações do 

vereador Jorge Tola: Indicação: 2410/2025 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, 

junto à Secretaria Competente, a aplicação e construção das cabeceiras das duas pontes 

situadas na Rua Capitão Everaldo, no bairro Serra do Mato Grosso. Indicação: 

2412/2025 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal de Saquarema, junto à Secretaria 

Competente, que seja providenciada a reforma da cabeceira da Ponte Preta, situada na 

estrada municipal, no bairro Mombaça. Indicações do vereador Paulo Renato:  

Indicação: 2449/2025 - Indica à Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada, junto à 

Secretaria competente, a implementação de um quebra-molas na Rua J na altura do 

número 172, bairro Verde Vale. Indicação: 2450/2025 - Indica à Exma. Sra. Prefeita 

que seja providenciada, junto à Secretaria competente, a implementação de um quebra-

molas ou redutor de velocidade na Av. beira Mar na saída com a rua 103, no bairro de 

Jaconé. Indicação: 2451/2025 - Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja 

verificada a possibilidade, junto à empresa responsável pela coleta de lixo, de ampliar 

para três vezes por semana a coleta de lixo em locais do bairro de Bonsucesso, como a 

rua Joaquim Machado dos Santos, onde atualmente o serviço ocorre apenas uma vez 

por semana. Após a leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra.  Pela 

ordem, fez uso da tribuna a vereadora Elísia Rangel, cobrou vestiário na Praça da 

Barreira. Parabenizou a prefeita Lucimar pela continuidade do Moeda Saquá em Dobro 

e do abono natalino (iniciativas que começaram no governo Manuela). Posteriormente, 

o vereador Roberto Ramalho, pela ordem, homenageou a presença da filha do saudoso 

ex-vereador Dário Gomes, conhecido popularmente como Bal. Parabenizou o 

nascimento do segundo filho do vereador Pedro Ivo. Continuando o orador, cobrou 

transporte escolar para a Creche Tio Osvaldo (Jaconé). Defendeu a criação de uma 

Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência para centralizar políticas públicas. 

Seguidamente, o Vereador Paulo Renato, ao usar da palavra, apresentou o Projeto de 

Lei 196/25 do Paradesporto e destacou a importância do esporte adaptado, o qual será 

votado nesta data, solicitando dos seus colegas apoio na votação. Elogiou a 

continuidade da Moeda Saquá e do abono natalino, reconhecendo o pioneirismo da ex-

prefeita Manuela e a manutenção pela prefeita Lucimar. Logo depois fez uso da palavra 

o vereador Pedro Ivo. Agradeceu as felicitações pelo nascimento do filho. Reforçou a 

necessidade de transporte escolar em diversas creches e defendeu o auxílio emergencial 

a agricultores afetados por catástrofes climáticas, em nossa cidade. Não havendo mais 

Comentado [sm1]:  
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nenhum dos senhores vereadores que quisessem fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

passou para a Ordem do Dia. Foram aprovados em Única discussão e votação com 11 

(onze) votos favoráveis, com os pareceres favoráveis das comissões competentes os 

seguintes projetos abaixo: Projeto de Lei: 261/2025 - Poder Executivo - Autoriza o 

Poder Executivo a conceder, no mês de dezembro de 2025, uma parcela adicional aos 

beneficiários do subprograma Renda Básica da Cidadania de que trata o artigo 14 da 

Lei nº 2.189 de 21/01/2022. Projeto de Lei nº 262/2025 - Poder Executivo - Dispõe 

sobre a concessão de Abono Especial Natalino, no mês de dezembro de 2025, aos 

servidores públicos ativos, inativos e pensionistas da administração pública direta e 

indireta e aos membros do Conselho Tutelar do município de Saquarema. Projeto de 

Lei nº 263/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre a inclusão de Programa, Ação e 

respectiva Natureza de Despesa no Plano Plurianual - PPA referente ao quadriênio 

2022-2025, no Anexo de Prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e na 

Lei Orçamentária Anual - LOA, para o exercício de 2025, na Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social (Fundo Municipal de Direitos do Idoso), e dá outras 

providências. Projeto de Lei da Mesa Diretora do Legislativo nº 264/25 – Dispõe sobre 

a concessão de abono natalino aos servidores públicos da Câmara Municipal de 

Saquarema no Exercício de 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 258/25 do 

Poder Executivo – Institui o Plano Municipal pela primeira infância – PMPI do 

Município de Saquarema. Projetos de Resolução do Sr. Jorge Tola: Projeto De 

Resolução: 093/2025 - Dispõe sobre a concessão da "Medalha de Bravura de Segurança 

Pública Cleysson da Costa Almeida" ao Ilmo. Sr. Carlos Joaquim Coutinho Duarte 

Lima, 3° Sargento da Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro. Projeto De 

Resolução: 094/2025 - Dispõe sobre a concessão da "Medalha de Bravura de Segurança 

Pública Cleysson da Costa Almeida" ao Ilmo. Sr. João Amaro Silva de Mendonça, 3° 

Sargento da Marinha do Brasil. Projeto De Resolução: 095/2025 - Dispõe sobre a 

concessão da "Medalha de Bravura de Segurança Pública Cleysson da Costa Almeida" 

ao Ilmo. Sr. Claudio Cesar Peres Rodrigues Aguiar Farias, Capitão da Polícia Militar 

do Estado do Rio de Janeiro. - Projeto de Resolução: 091/2025 - Pedro Ivo - Dispõe 

sobre a concessão da Medalha de Bravura da Segurança Pública "Cleyson da Costa 

Almeida" ao Ilmo. Sr. João Paulo Barbosa Lopes, Terceiro Sargento (3º SG-FN-MO) 

da Marinha Brasileira. Projeto De Resolução: 092/2025 - Abraão - dispõe sobre 

"medalha de bravura da segurança pública Cleyson da Costa Almeida", ao Sr. Alan 

Silveira Dalgobbo, 1º sargento da polícia militar ERJ. Foram aprovados com 11 (onze) 

votos favoráveis, acompanhados dos pareceres pertinentes em primeira discussão e 
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votação os seguintes projetos abaixo:  Projeto de Lei: 178/2025 - Welington - Institui 

a política municipal de fomento ao Turismo Rural no município de Saquarema e dá 

outras providências. Projeto de Lei: 181/2025 - Elísia Rangel - Dispõe sobre 

fornecimento de pulseiras de identificação para doentes crônicos (Alzheimer, 

Parkinson, Epilepsia, autistas, idosos) e outros em situação de vulnerabilidade mental. 

Projeto de Lei: 183/2025 - Welington - Institui O Programa Sobre O Uso Responsável 

Da Inteligência Artificial No Âmbito Do Município De Saquarema E Dá Outras 

Providências. Projeto de Lei: 189/2025 – Ueverton - Dispõe Sobre A Instituição Do 

Programa Municipal de Atenção Aos Cuidadores E Famílias De Pessoas 

Neurodivergentes E Atípicas, E Dá Outras Providências. Projeto de Lei: 196/2025 - 

Paulo Renato - Cria o Programa Municipal do Paradesporto e Atividade Física 

Adaptada no Município do Saquarema e dá outras providências. Projeto de Lei: 

200/2025 - Roberto Ramalho - Institui, no âmbito do Município de Saquarema, a 

"Semana Municipal de Conscientização, Prevenção e Combate à Intimidação 

Sistemática (Bullying)", a ser realizada anualmente na segunda semana de abril, e dá 

outras providências. Aprovados da mesma forma, com 10 (dez) votos favoráveis, 

devido à ausência do vereador Guilherme, por ter pedido para se ausentar do plenário 

na hora da votação, por motivos pessoais. Projeto de Lei: 203/2025 - Roberto Ramalho 

- Dispõe sobre o tombamento e a preservação da Lagoa das Marrecas, situada no 

distrito de Barra Nova, como patrimônio natural, histórico, cultural, ambiental, 

científico e imaterial do município de Saquarema, e dá outras providências. Projeto de 

Lei: 222/2025 - Renata - Estabelece as diretrizes para a criação e implementação do 

Programa Municipal "Clube do Idoso de Saquarema" e dá outras providências. 

Aprovados da mesma  forma, com 11 (onze) votos favoráveis, incluindo o do 

Presidente Odinei, como determina a lei; o Projeto De Decreto Legislativo: 030/2024 

- Comissão De Orçamento E Finanças - Relatório TCE - Prestação de Contas 

Ordenador de Despesa - Exercício 2015 - Origem: Prefeitura Municipal de Saquarema 

- Interessado: Franciane Conceição Gago Motta - Projeto de Decreto Legislativo: 

071/2025 - Comissão de Orçamento e Finanças - Relatório TCE - Prestação de Contas 

Ordenador de Despesa - Exercício 2023 - Origem: Prefeitura Municipal de Saquarema 

- Interessado: Manoela Ramos de Souza Gomes Alves  Em seguida, foram aprovados 

com 10 (dez) votos  em segunda e última discussão e votação os projetos abaixo:  

Projeto de Lei: 097/2025 - Pedro Ivo - Proíbe o uso de postes de madeira em todo o 

perímetro urbano do município de Saquarema e dá outras providências.  Projeto de Lei: 

127/2025 - Welington - Reconhece as pessoas com Fibromialgia os mesmos direitos e 
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garantias das pessoas com deficiência no Município de Saquarema. Projeto de Lei: 

130/2025 - Pedro Ivo - Dispõe sobre a proibição de divulgação, promoção ou realização 

de conteúdos e eventos que envolvam a sensualização de crianças e adolescentes, 

estabelece sanções administrativas e prevê encaminhamento para apuração de 

responsabilidade criminal. Projeto de Lei 148/2025 - Welington e Roberto Ramalho - 

Dispõe sobre a criação da "Campanha de Orientação aos Idosos Contra Golpes 

Fraudulentos no Comércio Eletrônico e na Internet", no Município de Saquarema, e 

outras Providências. Projeto de Lei 169/2025 - Roberto Ramalho, Welington e 

Guilherme - Declara Como Manifestação Da Cultura Municipal As Cavalgadas E 

Feijoadas Realizadas No Dia e São Jorge, 23 de abril, No Município De Saquarema. 

Projeto de Lei 175/2025 - Welington - Obriga a instalação de placas de sinalização com 

respectivos horários de funcionamento das feiras livres localizadas no Município de 

Saquarema. Projeto de Lei: 177/2025 - Welington - Dispõe sobre a criação do Dia 

Municipal da Juventude Evangélica no Município de Saquarema, e dá outras 

providências. Projeto de Resolução nº 081/2025 - Paulo Renato - Dispõe Sobre 

"Medalha De Bravura Da Segurança Pública Cleyson Da Costa Almeida" ao Srº. André 

Junio Conceição Gonçalves. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente informou 

que no dia 03/12/2025 (quarta-feira), às 15h, será realizada a Audiência Pública da 

LOA 2026 e revisão do PPA, presidida pelo vereador Pedro Ivo, com presença do 

Secretário Municipal de Planejamento, Célio Almeida. Em seguida, deu por encerrada 

a presente sessão, convocando os demais vereadores(as) para se reunirem no próximo 

dia 04 do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: _________: 

Selma Rodrigues Moreira- redatora de atas. 

Odinei Garcia Ramos  
 Presidente 

Evanildo Ferreira da Silva 
 Vice-Presidente (Ad.Hoc) 

Guilherme Ferreira Oliveira 
 Primeiro Secretário 

Ueverton Siqueira da Silva 
 Segundo Secretário 


